

Из зала суда 10.03.2022

10.03.2022 в Юрьянском районном суде Кировской области рассмотрено уголовное дело в отношении 40-летнего гражданина Р., жителя п. Юрья, который обвинялся в совершении преступления, предусмотренного ст.ст.30 ч.3, 158 ч.3 п. «г» УК РФ, т.е. в покушении на кражу чужого имущества с банковского счета.

В судебном заседании Р. вину в совершении преступления признал полностью, в содеянном раскаялся.

Следствием установлено, что подсудимый Р. 08.12.2021, находясь на территории больничного городка п.Юрья, нашел банковскую карту, имеющую функцию бесконтактного платежа. Руководствуясь корыстным умыслом, с целью личной материальной выгоды, тайно от посторонних лиц подсудимый Р. неоднократно расплачивался в указанный день за приобретенный товар в магазинах п.Юрья, приобретая продукты питания. Подсудимый Р. своими преступными действиями причинил потерпевшему материальный ущерб на общую сумму 2000 рублей, при этом его преступные действия не были доведены до конца по независящим от нее обстоятельствам, поскольку собственника банковской карты заблокировал банковский счет.

Учитывая категорию совершенного преступления, характер и степень общественной опасности содеянного, обстоятельства дела, личность подсудимой, суд пришел к выводу о виновности Р. в указанном преступлении и назначил ему наказание в виде штрафа в размере 10000 рублей.